



**64% документов на госрегистрацию и кадастровый учет в
Челябинской области поступает в электронном виде**

Управление Росреестра по Челябинской области делится статистикой учетно-регистрационной деятельности. Сегодня приводим цифры по поступлению документов на государственный кадастровый учет объектов и регистрацию прав на недвижимость в электронном виде. При оформлении имущества всё больше заявителей выбирают электронный формат подачи документов, отмечая его преимущества.

В октябре 2025 года 64% документов на госрегистрацию и кадастровый учет поступило в Управление Росреестра по Челябинской области в электронном виде. Электронные документы направляют юридические лица: органы местного самоуправления, банки, застройщики, кадастровые инженеры, агентства недвижимости и граждане. Удобство электронного формата уже оценили многие южноуральцы. Преимущества электронного способа подачи документов:

1. Удобно: не нужно обращаться в МФЦ, можно заполнить документы дома или в офисе в любое удобное время и отправить их дистанционно.
2. Быстро: при подаче документов в электронном виде госрегистрация будет осуществлена в более короткий срок.
3. В любом регионе: экстерриториальный принцип подходит для сделок между сторонами из разных субъектов.

Сервисы по предоставлению электронных услуг Росреестра, в том числе подача документов на кадастровый учет и государственную регистрацию прав и получение сведений из ЕГРН, доступны на сайте ведомства rosreestr.gov.ru, а также на портале Госуслуг gosuslugi.ru.

#РосреестрЧелябинск #УслугиРосреестра #ЦифраДня

**Материал подготовлен пресс-службой
Росреестра и Роскастра по Челябинской области**